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(№ 70) Логическая функция
F задаётся выражением (a ∧
b) ∨ (a ∧ ¬c). Определите,
какому столбцу таблицы
истинности функции F
соответствует каждая из
переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a,
b, c в том порядке, в котором
идут соответствующие им
столбцы (без разделителей).

Показать ответ

2 (№ 69) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ ¬c) ∨ (¬b ∧ ¬c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 68) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ ¬c) ∨ (¬b ∧ ¬c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.
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В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 67) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ ¬c) ∨ (¬a ∧ b ∧ c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 66) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ ¬c) ∨ (¬a ∧ b ∧ c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ
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2 (№ 65) Логическая функция F задаётся выражением
(¬x ∧ y ∧ z) ∨ (¬x ∧ y ∧ ¬z) ∨ (¬x ∧ ¬y ∧ ¬z). На
рисунке приведён фрагмент таблицы истинности
функции F, содержащий все наборы аргументов, при
которых функция F истинна. Определите, какому
столбцу таблицы истинности функции F
соответствует каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 64) Логическая функция F задаётся выражением
(¬x ∧ y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬y ∧ ¬z). На
рисунке приведён фрагмент таблицы истинности
функции F, содержащий все наборы аргументов, при
которых функция F истинна. Определите, какому
столбцу таблицы истинности функции F
соответствует каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 63) Логическая функция F задаётся выражением
(¬x ∨ y ∨ z) ∧ (¬x ∨ ¬y ∨ z) ∧ (x ∨ ¬y ∨ ¬z).
Определите, какому столбцу таблицы истинности
функции F соответствует каждая из переменных x, y,
z.
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В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 62) Логическая функция F задаётся выражением
(x ∨ y ∨ ¬z) ∧ (¬x ∨ y ∨ ¬z) ∧ (¬x ∨ ¬y ∨ z).
Определите, какому столбцу таблицы истинности
функции F соответствует каждая из переменных x, y,
z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 61) Логическая функция F задаётся выражением
(x ∨ y) ∧ (¬x ∨ y ∨ ¬z). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 60) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∨ ¬c) ∧ (¬a ∨ b ∨ c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.
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В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 59) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∨ ¬c) ∧ (b ∨ c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 58) Логическая функция F задаётся выражением
(¬a ∨ b ∨ ¬c) ∧ (b ∨ ¬c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ
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2 (№ 57) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ b) ∨ (c ∧ (¬a ∨ b)). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 56) Логическая функция F задаётся выражением
(a ∧ c) ∨ (¬a ∧ (b ∨ ¬c)). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 55) Логическая функция F задаётся выражением
(a → b) ∧ ((a ∧ b) → ¬c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.
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В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 54) Логическая функция F задаётся выражением
(a → b) → (¬a ∧ c). Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных a, b, c.

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 53) Логическая функция F задаётся выражением
(¬x ∧ y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬z). На рисунке приведён
фрагмент таблицы истинности функции F,
содержащий все наборы аргументов, при которых
функция F истинна. Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ
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2 (№ 52) Логическая функция F задаётся выражением
(¬x ∧ y ∧ z) ∨ (¬x ∧ ¬z). На рисунке приведён
фрагмент таблицы истинности функции F,
содержащий все наборы аргументов, при которых
функция F истинна. Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

2 (№ 2) Логическая функция F задаётся выражением
(¬z) ∧ x ∨ x ∧ y. Определите, какому столбцу
таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных x, y, z.

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в
котором идут соответствующие им столбцы (без
разделителей).
Показать ответ

javascript:void(0)
javascript:void(0)

